1- وجود کدام عنصر سبب خوردگی داغ نمی شود؟
1) وانادیوم                           2) گوگرد               3)مولیبدن                          4) سدیم
2- خوردگی  داغ در چه محدوده  دمایی اتفاق می افتد؟
1) بین نقطه جوش و دمای لیکوییدوس نمک مذاب      2) دمای سالیدوس نمک            3) بین 850-1100     4) بین 650-850
3 - کدامیک عنصر افزودنی به سوپر آلیاژ ها موجب افزایش مقاومت در برابر خوردگی داغ میشود؟
1)کروم                     2) تنگستن                 3) تانتالیم                       4) زیرکونیوم
4-سوپر آلیاژ کبالت برای چه کاربردی استفاده می شود؟
1) دمای بالا      2) تنش پایین    3) دمای بالا و تنش بالا   4) دمای بالا و تنش پایین به صورت توامان
5- کدام مورد از حالت های کاری آلیاژ نیکل نیست؟
1) تک فازی                2) رسوب سختی شده   3) دو فازی             4) مستحکم شده توسط رسوبات
6- در توربین های هوایی معمولا از چه  سوپرآلیاژهایی استفاده می شود؟
1) اینکونل 713 و 714       2) اینکونل 738 و 714   3) اینکونل 714 و 700    4) اینکونل 738 و 713
7- نسبت نیکل به آلومنیوم در فاز گاما پرایم چقدر است؟
1) سه به یک          2) پنجاه پنجاه                     3) بیست هشتاد             4) پنج به دو
8- کدام یک از انواع پوشش های مقاوم به خوردگی داغ نیست؟
1) نفوذی        2) روکشی                    3) رنگ ها                  4) سد حرارتی
9- برای مقاومت پوشش در برابر اکسایش به چه عناصری در آلیاژ نیاز است؟
1) آلومنیوم و مولیبدن          2) کروم و تنگستن       3) کروم و مولیبدن         4) کروم و آلومنیوم
10- کدام روش پوشش دهی می تواند در سطوح بیرونی و درونی پوشش ایجاد کند؟
1) نفوذی           2) سد حرارتی                3) روکشی                 4) هیچکدام

11- کدام مورد جزء آسیبهای توربین ها نسیت؟
1) اکسیداسیون   2) خوردگی داغ   3) آسیب های حرارتی    4) ایجاد پوسته های اکسیدی بر روی سطح
12- معمولا چه مقدار آلومنیوم در آلیاژ توربین ها استفاده می شود؟
1) بیست درصد         2) بیش از سی درصد     3) کمتر از چهل درصد      4) کمتر شش درصد
13- ساختار فاز گاما پرایم چگونه است؟
1) BCC                  2) HCP                          3) FCC               4) BCT
14- چرا در توربین ها بیشتر از آلیاژ های پایه نیکل استفاده می شود؟
1) به دلیل ایجاد خواص سد حرارتی      2) به دلیل پایداری نیکل در برابر نمک مذاب    3) بدلیل ایجاد اکسیدهای نسبتا پایدار نیکل بر روی سطح         4) همه موارد
15- کدام روش از روش های اعمال پوشش نفوذی نیست؟
1) دوغابی         2) غوطه وری داغ           3) سمانتاسیون پودری       4) کندوپاش
16- کدام عنصر جهت نفوذ در پوشش طی فرآیندهای نفوذی استفاده نمی شود؟
1) آلومنیوم           2) سیلسیوم            3) کروم                       4) وانادیوم
17- مشکل اصلی پوشش های سیلیسایدی چیست؟
1) عدم مقاومت به خوردگی دما بالا   2) عدم ایجاد پوسته اکسیدی    3) تردی پوشش   4) همه موارد
18- مورفولوژی آلومینایزینگ به چه مواردی بستگی دارد؟
1) اکتیویته آلومنیوم           2) سیکل عملیات حرارتی      3) دمای محیط  4 ) موارد یک و دو
19- نخستین مرحله ی تشکیل پوشش های آلومینایدی در اکتیویته بالای آلومنیوم چیست؟
1) ایجاد فاز δ)Ni2Al3) 2) ایجاد لایه ی NiA   3) نفوذ کروم از زیر لایه  4) نفوذ آلومنیوم از زیر لایه

21- اگر در فرآیند آلومینایزینگ کربن به اندازه کافی وجود نداشته باشد چه اتفاقی می افتد؟
1) نفوذ نیکل مختل می شود     2) لایه ی غنی از آلومنیوم تشکیل می شود   3) لایه ی غنی از کروم و مولیبدن به نام فاز سیگما تشکیل می شود         4) فرآیند مختل می شود
22- چرا ناحیه ی دیفوزیون در فرآیند آلومینایزینگ با آلومنیوم با اکتیویته پایین بیشتر از آلومنیوم با اکتیویته بالاست؟
1) خروج کروم در فرآیند با اکتیویته پایین آلومنیوم        2) خروج نیکل در فرآیند با اکتیویته پایین آلومنیوم         3) خروج آهن در فرآیند با اکتیویته پایین آلومنیوم       4) هیچکدام
23- پایدار ترین فاز Ni-Al در دمای بالا کدام است؟
1) β-NiAl         2)   δ)Ni2Al3)                3) NiAl3             4) NiAl
24- کدام یک دارای بهترین عملکرد جهت مقابله با خوردگی داغ است؟ 
1) پوشش های نفوذی سیلیسایدی     2) پوشش های نفوذی کرومایدی    3) آلیاژهای پایه کبالت       4) آلیاژهای پایه نیکل آهن
25- کدامیک بیشترین استفاده را در توربین ها دارند؟
1) پوشش های نفوذی سیلیسایدی      2) پوشش های نفوذی آلومینایدی    3)  پوشش های نفوذی کرومایدی       4) پوشش های نفوذی مولیبداتی
26- انواع روش های فرآیند CVD کدام است؟
1) تجزیه گرمایی     2) واکنش شیمیایی فاز گازی        3) هر دو مورد       4) تجزیه مایسلی
27- واکنش شیمیایی فاز گازی عموما به صورت چه واکنش هایی هستند؟
1) واکنش احیایی      2) واکنش اکسیدی         3) واکنش تجزیه        4) واکنش ترمومکانیکی  
28- کدامیک از مزایای روش CVD نیست؟
1) سرعت رسوب دهی بالا        2) سادگی پوشاندن سطوحی که نیاز به پوشش ندارند      3) امکان کنترل اندازه دانه های پوشش     4) قیمت پایین واکنشگرها
29- کدامیک از معایب روش CVD نیست؟
1) نیاز به یک سیستم بسته    2) نیاز به سرمایه گذاری اولیه بالا       3) قیمت بالای واکنشگرها            4) عدم امکان پوشش منافذ خارج از دسترس
30- ضخامت لایه ی آلیاژی پوشش در فرآیند غوطه وری به کدام عامل بستگی ندارد؟
1) درجه حرارت       2) زمان غوطه وری        3) دمای ذوب فلز پایه    4) دمای پیشگرم
31- کدامیک از مراحل روش دوغابی نیست؟
1) خشک کردن دوغاب      2) اعمال دوغاب بر سطح      3) عملیات حرارتی      4) تنظیم PH
32- Gilson کدام ماده را به عنوان پر کننده در فرآیند سمانتاسیون پودری آلومینایزینگ استفاده کرد؟
1) گرافیت            2) آلومینا          3) پودر سنگ                4) خاک رس
33- در سمانتاسیون پودری چرا از آلومینا استفاده می شود؟
1) جلوگیری از اکسید شدن سطح قطعه       2) پر کردن فضای خالی بین آلیاژ      3) جلوگیری از زینتر شدن مواد حین انجام فرآیند               4) همه موارد
34- مخلوط پودر در فرآیند سمانتاسیون شامل کدام مورد نیست؟
1) نمک هالیدی        2) پر کننده خنثی         3) عناصر اصلی پوشش         4) دوغاب آلیاژ مورد استفاده
35- کدام نمک هالیدی در فرآیند سمانتاسیون پودری مورد استفاده قرار نمی گیرد؟
1) AgCl          2) NaCl                 3) NH4Cl                  4) NH4Br

36- در فرایند سمانتاسیون پودری نیروی محرکه و عامل انتقال به ترتیب کدام است؟
1) هالید فلز- اختلاف اکتیویته سطح و منبع           2)  اختلاف اکتیویته سطح و منبع- هالید فلز           3) انرژی اولیه- هالید فلز            4) دمای فرآیند- انرژی اولیه
37- کدامیک از مزایای روش سمانتاسیون پودری نیست؟
1) سهولت تولید            2) عدم وابستگی آن به خط دید منبع           3) کنترل ساده ترکیب و ضخامت پوشش        4) امکان پوشش دهی آسان سطوح پیچیده
38- چرا پوشش دهی همزمان توسط فرآیند سمانتاسیون مشکل است؟
1) به دلیل تفاوت در دمای ذوب دو ماده          2) به دلیل تفاوت در ثابت شبکه دو ماده        3) به دلیل تفاوت در فشار بخار هالیدی دو ماده              3) همه موارد
39- کدامیک راهی جهت رسوب تک مرحله ای کروم و آلومنیوم است؟
1) واکنش جابجایی Al2O3 با هالید      2) واکنش جابجایی Cr2O3 با هالید        3) واکنش جابجایی NiO با هالید          4) واکنش جابجایی NiAl با هالید
40- مهمترین پیشرفت در پوشش های نفوذی استفاده از چه ماده ای در آلومیناید بوده است؟
1) کروم      2) پلاتین               3) نیکل           4) کبالت
41- جهت افزایش چسبندگی لایه اکسیدی سطح آلومیناید چه ماده ای به فرآیند اضافه می شود؟
1) مولیبدن               2) کبالت                3) ایتریم              4) تنگستن
41- حضور کبالت در پوشش های NiAl چه اثری دارد؟
1) تشکیل پوسته متراکم NiO        2) تشکیل پوسته متراکم Cr2O3        3) تشکیل پوسته متراکم Fe2O3           4) تشکیل پوسته متراکم Al2O3
42- افزودن سیلیسیم به آلومیناید چه اثری دارد؟
1) تشکیل پوسته Cr2O3     2) بهبود خواص خستگی حرارتی      3) افزایش خوردگی داغ          4) بهبود فرآیند پودری
43- محدودیت افزودن سیلیسیم به آلومیناید چیست؟
1) کاهش خوردگی داغ       2) کاهش خواص مکانیکی    3) عدم تراکم لایه ی اکسیدی     4) کاهش انعطاف پذیری و حساسیت به ترک
44- علت ایجاد لایه ی سطحی غنی از سیلیسیم در فرآیند آلومینایزینگ نفوذی چیست؟
1) سرعت کم دیفوزیون سیلیسیم      2) سرعت کم دیفوزیون آلومنیوم        3) دمای ذوب بالاتر سیلیسیم           4) دمای بخار بالاتر سیلیسیم
45- در نواحی خارجی در فرآیند آلومینایزینگ در صورت وجود سیلیسیم کدام ترکیب بیشتر ایجاد می شود؟
1) سیلیساید آلومنیوم           2) سیلیساید کبالت         3) سیلیساید کروم        4) سیلیساید نیکل
46- کدام اکسید کروم غیر محافظ بوده در چه دمایی تشکیل می شود؟
1) Cr2O3 – 1200 درجه    2) CrO3 – 1200 درجه      3) Cr2O3 -800 درجه    4) CrO3- 800 درجه
47- مورفولوژی خوردگی در دماهای پایین در آلیاژهای حاوی کروم، آلومنیوم و نیکل چگونه است؟
1) خوردگی یکنواخت      2) خوردگی شیاری     3) خوردگی گالوانیکی     4) خوردگی حفره ای
48- کدام مورد از اثرات وجود کروم در آلومیناید نیست؟
1) ایجاد لایه ی اکسید محافظ       2) کاهش غلظت بحرانی آلومنیوم جهت ایجاد Al2O3   3) توزیع مناسب سیلسیم در سراسر پوشش         4) افزایش مقاومت به خستگی حرارتی
49- افزودن پلاتین به فرآیند آلومیناید باعث کدام مورد نمی شود؟
1) غلظت بحرانی آلومنیوم جهت ایجاد Al2O3   2) ممانعت از نفوذ برخی از عناصر دیرگداز                   3) بهبود خواص اکسیداسیون در نواحی اسیدی        4) افزایش مقاومت به پوسته ای شدن
50- مزیت پالادیم نسبت به پلاتین در پوشش های آلومینایدی کدام است؟
1) افزایش مقاومت به خوردگی داغ         2) افزایش انعطاف پذیری        3) بهبود خواص چسبندگی پوشش      4) همه موارد
51- چگونه ایتریم می تواند چسبندگی لایه ی اکسیدی به سطح را افزایش دهد؟
1) با مهار گوگرد فصل مشترک       2) با مهار عناصر دیرگداز            3) با واکنش با آلومنیوم آلیاژ           4- همه موارد
52- کدام مورد از تاثیرات تیتانیوم و تانتالیوم در پوشش آلومینایدی نیست؟
1) ایجاد سیلیکاید و تکمیل نقش کروم             2) مقاومت در برابر شروع ترک        3) تشکیل ترکیبات بین فلزی با نیکل           4) ایجاد پوسته متراکم توسط تیتانیوم
53- افزودن سریم به آلیاژهای وسایل گرم کننده چه اثری دارد؟
1) بهبود خواص الکتریکی             2) افزایش انتقال گرما             3) ایجادخواص چسبندگی استثنایی         4) همه موارد
54- کدام نمک باعث خوردگی داغ نمی شود؟
1) سولفات سدیم             2) کلرید سدیم            3) نیترید پتاسیم             4) اکسید وانادیم
55- محدوده دمایی نمک به کدام مورد بستگی ندارد؟
 1) دمای محیط             2) ترکیب شیمیایی نمک         3) اجزای تشکیل دهنده گاز          4) ترکیب شیمیایی آلیاژ
56-  چرا اتمسفر گازی احتراق به شدت اکسید کننده است؟
1) سوخت ناقص مواد سوختی     2) وجود هوای اضافه         3) وجود ترکیبات اکسید کننده        4) همه موارد
57- کدام مورد در مورفولوژی خوردگی داغ دیده نمی شود؟
1) لایه های اکسید متخلخل         2) زیر لایه فقیر از کروم         3) وجود پوسته اکسیدی محافظ     4) سولفیدهای داخلی غنی از کروم
58- غالبا رسوب کدام نمک برای شروع خوردگی داغ لازم است؟
1) کلرید سدیم          2) سولفات سدیم             3) کلرید نیکل           4) سولفات نیکل

59- کدام مورد تفاوت بین سیستم فلز نمک مذاب با سیستم فلز محلول آبی است؟
1) هدایت الکتریکی             2) درجه حرارت          3) وجود فاز مایع        4) موارد 1 و 2
60- دماهای خوردگی نوع یک و دو به ترتیب کدام است؟
1) 800 تا 950 و 600 تا 750            2) 600 تا 750 و 800 تا 950       3) 800 تا 1200 و 500 تا 750              4) 500 تا 750 و 800 تا 1200
61- عامل اصلی پیشروی خوردگی نوع یک چیست؟
1) پایداری حرارتی نمک کلرید سدیم         2) پایداری حرارتی نمک سولفات سدیم              3) پایداری حرارتی نمک کلرید نیکل             4) پایداری حرارتی نمک سولفات نیکل
62- ترکیب ناخالصی هایی چون سرب و وانادیم چگونه دامنه خوردگی را افزایش می دهند؟
1) کاهش دمای ذوب پایه          2) کاهش مقاومت کروم آلیاژ              3) ایجاد ترکیباتی با نقطه ذوب پایین               4) همه موارد
63- حضور وانادیوم در کنار سولفات سدیم چه اثری در پی دارد؟
1) ایجاد ترکیباتی با نقطه ذوب پایین            2) کاهش دمای ذوب آلیاژ                3) افزایش حلالیت اکسید                 4) موارد 1 و 3
64- خواص مکانیکی در کدام یک از مراحل خوردگی داغ نوع یک شروع به کاهش می کند؟
1) مرحله اول            2) مرحله دوم             3) مرحله سوم               4) مرحله چهارم
65- از مشخصات ماکروسکوپی خوردگی نوع یک کدام است؟
1)ایجاد رنگ سبز ناشی از اکسید نیکل          2) ایجاد رنگ قهوه ای ناشی از اکسید آهن          3) ایجاد رنگ بنفش ناشی از اکسید کبالت                4) همه موارد
66- LTHC عموما باعث چه چیزی می شود؟
1) کاهش دمای ذوب آلیاژ                2) حفره دار شدن سطح                3) کاهش خواص مکانیکی در آغاز فرآیند                4) همه موار

67- در خوردگی نوع دوم به چه چیزی نیاز است؟
1) حضور گاز SO3 با فشار پایین              2) حضور گاز SO3 با فشار بالا         3) عدم حضور گاز SO3             4) هیچکدام
68- کدام مورد غلط است؟
1) مرحله ی پیشرفت خوردگی سریع و ناگهانی است                2) مرحله شروع خوردگی سرعت بالایی دارد               3) خوردگی با پوشیده شدن سطح توسط نمک مذاب آغاز می شود             4) در مرحله ی اول انحلای اکسید در نمک مذاب آغاز می شود
69- افزایش دما چه اثری بر مرحله شروع خوردگی داغ دارد؟
1) فرآیند را سرعت می بخشد         2) باعث کند شدن مرحله شروع می شود           3) زمان مرحله اول را کاهش و شدت آن را افزایش می دهد         4) باعث افزایش مقدار رسوبات روی سطح می شود
70- حضور کدام ماده می تواند خوردگی در دمای بالا در حضور سولفات سدیم را به شدت افزایش دهد؟
1) اکسیژن             2) کبالت             3) اکسید کروم                  4) متان
71- کدام مورد جزء موارد مرحله ی شروع خوردگی داغ نیست؟
1) تخلیه کامل کروم و آلومنیوم         2) انجام فرآیند به صورت ناگهانی         3) انحلال اکسیدها در نمک           4) بوجود آمدن تنش هایی ناشی از رشد پوسته اکسیدی
72- کدام مرحله قسمت پایانی مرحله شروع است؟
1) انحلال اکسید ها در نمک             2) بوجود آمدن تنش هایی ناشی از رشد پوسته اکسیدی     3) نفوذ نمک به فصل مشترک پوسته آلیاژ               4) تخلیه کامل کروم و آلومنیوم         
73- مکانیزم های مرحله پیشرفت خوردگی داغ کدام است؟
1) فلاکسینگ نمک             2) خوردگی ناشی از اجزای موجود در رسوب            3) شکسته شدن اکسید سطح                4) موارد 1 و 2
74- واکنش های فلاکسینگ به چه معناست؟
1) واکنش هایی که در آن محصولات غیر محافظ تشکیل می شود            2) واکنش هایی که در آن کمپلکس های غیر فعال تشکیل می شود         3) واکنش هایی که در آن فلز در برابر اکسیژن واقع می شود          4) هیچکدام
75- در فلاکسینگ اسیدی پوسته اکسیدی با چه چیزی تشکیل کمپلکس می دهد؟
1) Na2O                2) SO3                 3) NaCl           4) Na2SO4
76- در فلاکسیگ بازی پوسته اکسیدی به چه عنوانی در نمک حل می شود؟
1) عوامل کاتیونی         2) عوامل آنیونی             3) عامل خنثی        4) هیچکدام
77- کدام ماده در اسیدیته بی تاثیر است؟
1) SO3               2) وانادیوم                 3) مولیبدن            4) تیتانیوم
78- انواع روش های غوطه وری در مذاب جهت بررسی مقاومت به خوردگی داغ سوپرآلیاژها کدام است؟
الف) آزمایش بوته ای و الکتروشیمیایی             ب) آزمایش پاشش نمک و DEAN                ج) آزمایش بوته ای و DEAN                  د) آزمایش الکتروشیمیایی و DEAN
79- کدامیک از اجزای یک آزمایش الکتروشیمیایی برای بررسی خوردگی داغ نیست؟
الف) الکترودهای سه گانه    ب) ترموکوپل ایزوله شده توسط نسوز         ج) کوره             د) لوله نسوز دمش گاز
80- کدامیک از مزایای روش آزمایش الکتروشیمیایی نیست؟
الف) سرعت بالا         ب) هزینه پایین            ج) دقت ارزیابی            د) امکان بررسی رفتار پوشش ها با مقاومت ضعیف
81- کدامیک جزء پارامترهای اصلی موثر بر آزمایش پاشش نمک نیست؟
الف) دمای کوره            ب) PH نمک             ج) ترکیب نمک           د) ترکیب اتمسفری گاز
82- کدامیک جزء انواع آزمایش های کوره ای نیست؟
الف) DEAN            ب) پاشش نمک                 ج)روش الکتروشیمیایی             د) مشعلی
83- کدام مورد جزء تجهیزات آزمایش مشعلی نیست؟
الف) محفظه ایزومر متان             ب) محفظه آبگرد داخلی               ج) محفظه احتراق          
 د) تامین کننده هوا
84- کدامیک از اهداف آزمایشات اکسیداسیون نیست؟
الف) ارزیابی سینتیک واکنش             ب) بررسی مکانیزم اکسیداسیون             ج) بررسی سرعت نفوذ محصولات خوردگی               د) بررسی تغییر متغیرهای دما، فشار و ترکیب گاز
85- کدامیک از روش های تعیین سرعت تشکیل اکسید فلز نیست؟
الف) مقدار اکسیژن مصرف شده          ب) مقدار فلز تولید شده                ج) مقدار اکسید تولید شده                         د) مقدار فلز مصرف شده
86- کدامیک از معایب روش ناپیوسته بررسی سینتیک اکسیداسیون دما بالا نیست؟
الف) پیچیدگی لوازم             ب) مقدار نمونه زیاد برای بررسی سینتیک لازم است          ج) نتایج به دلیل تغییر در نمونه های مختلف تفاوت دارد                 د) رصد پیشرفت واکنش به صورت متوالی ممکن نیست
87-   کدامیک جزء قوانین حاکم بر اکسید فلزات نیست؟
الف) قانون سهمی                   ب) قانون لگاریتمی                  ج) قانون خطی            د) قانون سینوسی
88- کدامیک جزء تکنیک های اندازه گیری مقدار اکسیداسیون نیست؟
الف) تکنیک ارتعاشی               ب) تکنیک حرارتی          ج) مانومتریک              د) والیومتریک


89- در روش مانومتریک چه چیزی اندازه گیری می شود؟
الف) حجم گاز اکسیژن            ب) فرکانس رزونانس از میله در حال ارتعاش            ج) تغییر فشار اکسیژن               د) امواج صوتی
90- در تکنیک ارتعاشی ، ارتعاش فرکانس متناسب با چیست؟
الف) ضخامت لایه اکسیدی           ب) نوع لایه اکسیدی               ج) مقامت لایه اکسیدی        د) همه موارد 
91- کدام مورد از عیوب نقطه ای در اکسیدها نیست؟
الف) عیوب الکترونی                 ب) ناخالصی ها          ج) جاهای خالی        د) حفره ها
92- طبق روش اندیس گذاری kroeger,vink عیب بدون بار چگونه علامتگذاری می شود؟
الف) نقطه               ب) ضربدر          ج) خط مورب                 د) خط تیره
93- نقص فرنکل به چه شکل است؟
الف) تحرک آنیون در مناطق جانشین و بین نشین        ب) تحرک آنیون و کاتیون در شبکه           ج) تحرک کاتیون در مناطق جانشین و بین نشین         د) همه موارد
94- در کدام مواد نقص شاتکی وجود دارد؟  
الف) KCl                 ب) AgBr                    ج) AgCl                  د) KOH
95- کدام مورد تفاوت رشد پوسته توسط مهاجرت آنیون یا کاتیون در واکنش های اکسیداسیون می شود؟
الف) حرکت کاتیون منجر به تشکیل پوسته در فصل مشترک پوسته فلز می شود
ب) حرکت آنیون منجر به تشکیل پوسته در فصل مشترک پوسته گاز می شود
ج) حرکت آنیون منجر به تشکیل پوسته در فصل مشترک پوسته فلز می شود
د) حرکت کاتیون منجر به تشکیل پوسته در فصل مشترک پوسته زیرلایه می شود

96- در نیمه هادی نوع N کدام مورد صحیح است؟
الف) بار الکترونی بوسیله ی حامل های منفی منتقل می شود
ب) بار الکترونی بوسیله ی حامل های مثبت منتقل می شود
ج) مکانیزم با داشتن غیر فلز اضافی انجام می شود
د) مکانیزم با کمبود فلز انجام می شود
97- در آزمایشات عملی بدست آمد که هدایت الکتریکی با فشار جزیی اکسیژن در شبکه کریستالی اکسید روی چه رابطه ای دارد؟
الف) توان منفی عکس 6          ب) توان منفی عکس 4.5        ج) توان عکس 4.5          د) توان عکس 6
98- رابطه هدایت الکتریکی با فشار جزیی اکسیژن در حالت فلز اضافی برای جای خالی دو ظرفیتی به چه صورت است؟
الف) [image: ]                  ب) [image: ]     ج) [image: ]       د) هیچکدام
99- نیمه هادی نوع P توسط ....... بوجود می آید.
الف) جاهای خالی در شبکه آنیون                   ب) جاهای خالی اکسیژن                                   ج) جاهای خالی شبکه کاتیون                د) جاهای خالی فلز
100- هدایت الکتریکی با فشار جزیی اکسیژن در فشار های پایین چه رابطه ای دارد؟
الف) 1/4                            ب) 1/6                       ج) 1/5                  د) 1/3
101- کدام مورد صحیح است؟
الف) جای خالی دو ظرفیتی در فشار پایین گاز اکسیژن غالب است
ب) جای خالی یک ظرفیتی در فشار بالا گاز اکسیژن غالب است
ج) جای خالی دو ظرفیتی در فشار بالای گاز اکسیژن غالب است
د) هیچکدام
102- کدام مورد می تواند به عنوان یک نیمه هادی ذاتی عمل کند؟
الف) اکسید روی              ب) اکسید نیکل          ج) اکسید تنگستن          د) اکسید مس در دمای 1000 درجه
103- انحلال پوسته  اکسیدی غیر محافظ ازطریق واکنش هایی که به موجب آن یون های اکسیدی به درون مذاب نمک وارد شود  به کدام پدیده می انجامد:
1)  فلاکسینگ بازی    2) فلاکسینگ اسیدی    3 ) خوردگی داغ    4) اکسیداسیون داغ
104- در فلاکسینگ بازی پوسته اکسیدی NiO تشکیل کدام ترکیب محتمل است:
1)  SO3    2)  کاتیون نیکل    3) NiO22-   4) افزایش غلظت O2-
105- با توجه به تعادل SO42- = SO3+ O2-  و غلظت تعادلی یون اکسیژن در چه صورت با فلاکسینگ اسیدی مواجه خواهیم شد.
1) در صورت بالاتر بودن اکتیویته O2- از مقدار تعادلی        2) در صورت بالاتر بودن فشار SO3 از مقدار تعادلی آن
3) در صورت تشکیل کاتیون فلزی                                 3) در صورت تشکیل آنیون SO42-
106- تاثیر کلر در رسوبات در خوردگی داغ کدام یک از موارد زیر است:
1) تغییر اکتیویته یون اکسید   2) تغییر در فشار یون سولفات   3) افزایش تمایل به اکسیدی شدن         4) افزایش تمایل در پوسته ای شدن لایه اکسیدی 
107- کدام دو اتفاق در فصل مشترک رسوب وفلز محتمل است:
الف) افزایش اکتیویته اکسیژن، افزایش اکتیویته گوگرد         ب)افزایش اکتیویته اکسیژن، کاهش اکتیویته گوگرد
ج) کاهش اکتیویته اکسیژن، افزایش اکتیویته گوگرد           د)کاهش اکتیویته اکسیژن و گوگرد
108- در نرخ زیاد رسوب احتمال اتفاق کدام پدیده محتمل است:
الف) متخلخل شدن پوسته اکسیدی ب) اکسیداسیون مجدد سطح فلز ج)تشکیل لایه محافظ سولفات      د) تسریع در نفوذ SO3و SO2
109- کدام یک جز خوردگی داغ نوع 1 نمی باشد.
الف) وجود یک پوسته اکسید متخلخل غیر محافظ                                   ب) تخلیه ی عناصری مثل آلومینیم و کروم از آلیاژ زیرین
ج) تشکیل سولفید های داخلی غنی از کروم و تیتانیم در نواحی تخلیه شده     د) تشکیل لایه سولفیدی غیر محافظ
[bookmark: _GoBack]110- اکسید وانادیم بر کدام یک از فلاکسینگ ها تاثیر گزار است:
الف) اسیدی               ب)بازی                 ج)هردو                د)هیچ یک
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